

Дорогие друзья! Уважаемые студенты Барышского района!

Примите искренние поздравления с праздником молодости и оптимизма - Днем российского студенчества!

Студенческие годы - это прекрасная пора, время достижения первых профессиональных высот и зарождения планов на будущее. Неслучайно Татьянин день без малого два с половиной столетия объединяет всех, кто испытывает неутолимую жажду к поиску, новым знаниям и ярким открытиям.

Во все времена представители студенчества - гордость района и области, чьи имена громко и достойно звучат на самом высоком уровне. В каждом из вас, нынешних студентов, сосредоточен интеллектуальный и творческий потенциал. Именно вам, молодым и целеустремленным, предстоит решать серьезные задачи в области экономики и управления, укреплять и развивать социальную инфраструктуру, претворять в жизнь смелые перспективные проекты во благо родного района. Уверены, что полученные сегодня знания уже завтра станут надежной базой для вашего дальнейшего становления и развития.

Дорогие друзья! Желаем вам крепкого здоровья, отличной учебы и неиссякаемой энергии для воплощения всех начинаний! Верьте в себя и смело двигайтесь к поставленной цели!

С праздником!

Глава администрации МО «Барышский район»

Глава МО «Барышский район»

Совет депутатов МО «Барышский район»

А.В. Терентьев

И.П. Киселев